



FIRMAN CONTRATO. Firma del contrato para la construcción de la Planta de Tratamiento en Guluchapa, para suministro de agua potable por parte de ANDA. Izq. el contratista Ing. Joaquín Novoa; Ing. Eduardo Castillo Urrutia, presidente de ANDA; y el asesor jurídico, Lic. Mario Molina, derecha.

Más de millón 600 mil Cls. nueva planta ANDA

A más de un millón seiscientos mil colonos, ascenderá el costo de las obras de construcción de la Planta de Tratamiento del Río Cuaya, que ANDA iniciará en febrero próximo.

Los trabajos tendrán duración de ocho meses, y se realizarán mediante contrato efectuado por la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, con la empresa del ingeniero Joaquín Novoa Hernández, la que estará a cargo de la administración y suministro de mano de obra, equipo,

herramientas y servicios requeridos para la construcción.

Detallaron en ANDA, que la Planta del Río Cuaya, en Guluchapa, jurisdicción de Ilopango, permitirá aprovechar durante invierno y verano las aguas del citado río, cuyo caudal aprovechable se estima en diez mil ochocientos metros cúbicos diarios.

Alrededor de seiscientos cincuenta mil colonos costará a la empresa del Ing. Novoa Hernández la labor

Pasa a la página 26

Ministro Defensa dirige mensaje a jefes y tropa

El señor ministro de Defensa y Seguridad Pública, coronel DEM. José Guillermo García, dirigió la noche del jueves 15 un mensaje a los soldados salvadoreños. A continuación el texto.

Soldados salvadoreños:

Como ministro de Defensa y Seguridad Pública, deseo dirigirme a todo el personal de la Fuerza Armada en el lugar que se encuentren: Jefes, oficiales, cadetes, clases, agentes y soldados, para expresarles mi felicitación

más sincera por su irrestricto respaldo y lealtad y especialmente por el heroísmo demostrado en estos días de tanta significación para nuestra patria.

A la vez, deseo rendir un homenaje de reconocimiento y admiración a todos los compañeros de armas, que han ofrendado sin vacilar sus vidas para mantener la gloriosa tradición y misión de que somos depositarios. Ellos siguen siendo la luz que guía nuestra voluntad para dar lo mejor de sí en este momento.

Pasa a la página 27

Lunes en nuevo local oficinas de Tránsito

Al lado poniente del Cuartel San Carlos, comenzarán a funcionar a partir del lunes 19 del presente mes, las oficinas del Departamento General de Tránsito, informó ayer la Dirección de la Policía Nacional.

El vocero de la PN dijo, que las autoridades ruegan al público en general tomar nota del presente aviso, ya que son muchas las personas que por diferentes motivos tienen que acudir a Tránsito para efectuar trámites de traspaso, licencias de manejar particulares, livianas y pesadas y otras diligencias re-

lacionadas con vehículos de todas las clases y marcas.

Indicó que el Departamento General de Tránsito contará con personal suficientemente capacitado para atender toda clase de tramitaciones, y que se ha escogido ese lugar para dar mayores facilidades de estacionamiento a quienes tienen que acudir allí para diligenciar sus correspondientes documentos.

Hasta el viernes 16, el Departamento General de Tránsito funcionó en el edificio "Chain", ubicado en la Calle Rubén Darío de esta ciudad.

Condiciones adecuadas para economía piden

Condiciones que le permitan desenvolverse y mantener la estabilidad necesaria de su producción, comercialización o prestación de servicios, pide la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Con lineamientos trazados desde fuera no se logra sino un alejamiento de la realidad que vivimos los salvadoreños y de las verdaderas condiciones en que queremos trabajar, mediante el concurso de todos, la iniciativa y el esfuerzo de todos, manifiestan.

El texto del comunicado dado a conocer por la ASI, dice:

"El papel de la libre empresa aquí, y en todas partes, tiene indiscutible incidencia en el proceso evolutivo de las naciones. La acción productiva generada por el sec-

tor privado hace posible el crecimiento económico y consecuentemente la prosperidad de los pueblos. Por ello debe la empresa privada ser parte esencial en la composición integral de los países.

La empresa privada tiene un compromiso vital en la composición de una nación. Pero ese compromiso sólo puede cumplirlo dentro de condiciones adecuadas, en un ambiente que le permita desenvolverse y mantener la estabilidad necesaria de su producción, comercialización o prestación de servicios. Sólo así pueden las empresas —toda clase de empresas, incluyendo las paraestatales o autónomas— mantener los niveles de empleo para miles de personas que con su trabajo son el sostén de sus familias.

Pasa a la página 26

Relatan sufrimientos evacuados de Gotera

El hambre y la sed, así como los peligros a que estuvieron expuestos durante el martes, miércoles y jueves, miércoles y jueves, relatan personas llegadas desde San Francisco Gotera, luego que el Ejército desalojó de esa ciudad a los extremistas.

Exponen que durante

los tres días mencionados, todos los habitantes de San Francisco Gotera, fueron rehenes de los extremistas, que atacaban a las autoridades desde las 7 de la mañana hasta ya entrada la noche. Muchas personas además del temor de morir entre el nutrido fuego que se cruzaban las fuerzas del Ejército y los ocupantes, sufrieron maltratos de palabra y de hecho de los subversivos.

Durante esos tres días, manifestaron personas

Pasa a la página 27

Fue electa nueva Directiva de la Asoc. Dental

Fue electa y juramentada la nueva junta directiva de la Asociación Dental de El Salvador, para el período comprendido 1981-1982.

Quedó integrada por los siguientes profesionales: doctores Mayo Leopoldo Cuenca, presidente; Guillermo Oswald

Pasa a la página 27



DECOMISOS. Durante diferentes cateos efectuados en varios lugares de la capital y su periferia, los cuerpos de seguridad han efectuado importantes decomisos de armas de todas clases, en casas que han estado ocupadas por elementos subversivos. En la Guardia Nacional se encuentra este lote de fusiles, bombas de contacto, granadas, material para elaborar bombas caseras, etc.

Preocupa la suerte de presidente de INCAFE

Honda preocupación existe en el sector cafetalero, por la ausencia de noticias sobre el presidente del Instituto Nacional del Café, Lic. René Machón Rivera, quien fuera secuestrado por individuos desconocidos en el mes de

noviembre del año pasado.

Ejecutivos del INCAFE, familiares y el padre del plagiado, Lic. Guillermo Machón de Paz, han estado recibiendo numerosas manifestaciones de personas

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

JURAMENTADOS. Ayer fueron juramentados los miembros de la nueva Junta de Gobierno de la Asociación de Abogados de El Salvador. El simbólico acto estuvo a cargo del presidente saliente, Dr. Rodolfo Antonio Gómez, h.

De izquierda a derecha: Dr. Raúl Molina Civalero, Dr. Salvador Nelson García, presidente entrante; Dr. Jesús Rafael Funes Araujo y Dra. Flor de María Villacorta de Hasbún.